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Ответы:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	37⁰
	22см
	42⁰
	51⁰
	110⁰
	25м
	30см
	7см, 7см и 13см;
11см, 11см и 5см



Критерии оценивания:
№ 1-4 – 1 балл                      «3» - 4-7 баллов
№ 5-6 – 2 балла                    «4» -  8-11 баллов
№ 7-8 – 3 балла                    «5»  - 12-14 баллов
Всего – 14 баллов

Критерии оценивания  выполнения заданий № 5-6
	Верно выполнено доказательство равенства треугольников и верно найден требуемый элемент
	2 балла

	Верно выполнено доказательство равенства треугольников допущена вычислительная ошибка при ответе на второй вопрос
	1 балл

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0 баллов



Критерии оценивания  выполнения задания № 7
	Обоснованно получен верный ответ
	3 балла

	Обоснован процесс составления уравнения, представлено правильное решение, но допущена вычислительная ошибка
	2 балла

	Нет обоснования составления уравнения, представлено только уравнение,  приведено его верное решение, записан ответ
	1 балл

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0 баллов



Критерии оценивания  выполнения задания № 8
	Рассмотрены все возможные случаи, выполнен правильный анализ, дан верный ответ
	3 балла

	Рассмотрены все возможные случаи, выполнен правильный анализ, допущена вычислительная ошибка
	2 балла

	Рассмотрен только один случай
	1 балл

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0 баллов
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{ . B tpeyronbuiuke MPK /M = 67°, £LP = 76°. Haitnure LK.
OTser:
2. Toukw M, L u K nexar Ha ogHoB npsivoil. MissectHo, uto KM = 11 cm,
ML = 16,5 cM. Hafigure paccrosiine ot touxku L 10 cepenunsl oTpe3ka KM,

ecain Touxa M nexur Mexny Toukamu K u L.

Orser:

j . Tpu npaMble nepecekaoTcs B onHo#i Touxe O. Haiau- g
Te yron 3, ecnu £1 = 35°, /2 = 103°. \é/

: L7703
Orser:

4’5‘. Ha pucyHke napajuesbHbie npaMble a kb nepecexaer
npamas c. Z1 + £5 = 102°. Halinute £3.

OrTser:
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4. Ha pucynke AC = AD, AB = AE, B
ZCBD = 70°. Jokaxure, yuro AACE = AADB.
Hasinute yron AEC. 3anuiumTte pelLiieHHe H OTBET.

E D
E
&. Ha pucyske orpesk AE u BD nepecexa- B A D
wresn B touke C. AB L BD, ED L1 BD, c
BC = CD = 18 ¢t™m, AB = 25 m. Hafiaure cro-

pody DE, A

-? B NpAMOYroJibHOM TPEYTOJbHHKE CyMMa THIIOTEHY3bl H MeEHbIIIero U3 KaTteToB
paBHa 45 cm. Hajinure runoteHysy TpeyroabHHKa, €CJH OJUH H3 €r0 YIVIOB paBeH
60°. 3anuiUxTe pellueHHe H OTBET.

8. Tlepumerp paBHOGenpeHHOro TpeyrosibHuka pased 27 cM. OmHa M3 CTOPOH
Goublite Apyrofi Ha 6 cm. Haliaure aiHHB! CTOPOH 3TOr0 TpeYroibHHKa, PacemoT-
pHTE BCE BO3MOXKHbIE CJIyYan.




